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Χριστουγεννιάτικη παιδική συναυλία στην Ιερά 
Μητρόπολη Σόφιας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Παιδική εορταστική συναυλία αφιερωμένη στη Γέννηση του 
Χριστού πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Έξαρχος 
Στέφανος» της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας, με την ευλογία του 
Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ. Στη χριστουγεννιάτικη 
γιορτή συμμετείχαν παιδικές χορωδίες και μαθητές που 
παρακολουθούν το μάθημα «Θρησκεία – Ορθοδοξία» σε σχολεία 
γενικής εκπαίδευσης καθώς και πιστοί που φοιτούν σε 
κατηχητικά σχολεία της Μητρόπολης Σόφιας.

Τη συναυλία τίμησαν ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ, ο Επίσκοπος Μπρανίτσης κ. 
Παχώμιος, ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως κ. Μελέτιος, κληρικοί, πλήθος γονέων και 
δασκάλων. «Να έχετε στις καρδιές σας τη χαρά των Χριστουγέννων», ευχήθηκε ο 
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Μακαριώτατος στα δεκάδες παιδιά που γέμισαν τη μητροπολιτική αίθουσα. 
Εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς αυτούς και τους δασκάλους τους. 
«Πολλαπλασιάσατε τη χαρά μας σε αυτές τις προεόρτιες εκδηλώσεις», είπε, 
σημειώνοντας ότι «επί αιώνες οι λαοί γιόρταζαν τη Γέννηση του Θεού με 
τραγούδια «γιατί ο Θεός έδιωξε από την καρδιά του ανθρώπου κάθε θλίψη και 
έδωσε ειρήνη και χαρά σε κάθε άνθρωπο, που θέλει να ζήσει μαζί Του». Ακόμα 
παρότρυνε τους μικρούς Χριστιανούς να διατηρήσουν την πίστη τους στον Θεό με 
καθαρή καρδιά και να ανοίξουν τις καρδιές τους σε όσους έχουν ανάγκη. 
Ευχαρίστησε και πάλι τα παιδιά για την υπέροχη συναυλία και ευχήθηκε σε όλους 
καλά και χαρούμενα Χριστούγεννα. Για τη συμμετοχή τους στη συναυλία, όλοι 
έλαβαν δώρα που ετοίμασε η Ιερά Μητρόπολη Σόφιας, με την υποστήριξη της 
Tatyana Popova, ιδιοκτήτριας της αλυσίδας καταστημάτων Avanti.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την χορωδία του Θεολογικού Σεμιναρίου Σόφιας «Ιωάννης 
της Ρίλας» με μαέστρο τον Nikolay Georgiev, ακολούθησαν οι τραγουδιστές από 
το «Bodra Smyana» με μαέστρο τον Alexander Kochkov, που ενθουσίασαν το κοινό 
με τις ερμηνείες, και τα παιδιά από την Παιδική Εκκλησιαστική Χορωδία « Άγιος 
Σεραφείμ Σομπόλεφ» με μαέστρο την Ανέλια Κότσεβα. Ακολούθησαν οι 
παραστάσεις των παιδιών που συμμετέχουν σε κυριακάτικα σχολεία.

Στην εορταστική συναυλία συμμετείχαν και οι μαθητές που παρακολουθούν το 
μάθημα «Θρησκεία – Ορθοδοξία» στο 78ο Σχολειου στην κωμόπολη Bankya. Η 
τελευταία παράσταση ήταν από τα παιδιά από το κατηχητικό σχολείο στην 



εκκλησία «Άγιος Νικόλαος Αρχιεπίσκοπος Μύρων της Λυκίας», του Buhovo.

Επί τρεις ώρες οι νέοι τραγούδησαν τα κάλαντα των Χριστουγέννων, απήγγειλαν 
ποιήματα, έπαιξαν μουσικά όργανα, απέδωσαν εκκλησιαστικούς ύμνους.. Η 
χριστουγεννιάτικη παιδική συναυλία ολοκληρώθηκε με τις φολκλόρ παραστάσεις 
που ανέβασαν το εορταστικό κλίμα.
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